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Polițiștii, în vizită la Liceul Teoretic ,,Samuil Micu” – Sărmașu 

 

Polițiștii orașului Sărmașu desfășoară în mod constant activități informativ-

preventive în unitățile școlare și preșcolare din localitate, în vederea prevenirii 

victimizării minorilor. 

 

Ieri, 17 aprilie a.c., aceștia au discutat cu elevii de liceu și gimnaziu, de la Liceul 

Teoretic ,,Samuil Micu” – Sărmașu, despre cele mai importante reguli pentru a  

preîntâmpina implicarea în accidente de circulație. 

 

Pentru a ilustra bunele practici referitoare la conduita în trafic și semnificația 

indicatoarelor rutiere, polițiștii le-au pregătit mai multe filmulețe și prezentări 

exemplificative. 

 

Formarea unor viitori participanți la trafic responsabili este o preocupare constantă a 

polițiștilor, iar astfel de activități informativ-preventive sunt desfășurate periodic. 

 

* 

 

Activități informativ-preventive ale polițiștilor de siguranță școlară în unitățile 

de învățământ  

 

În cursul lunii aprilie a.c., polițiștii din cadrul Biroului Siguranță Școlară au 

desfășurat activități informative la Liceul Tehnologic „Sfântul Gheorghe” Sângeorgiu 

de Pădure și Colegiul Național de Artă Târgu Mureș. 

 

Cu această ocazie, polițiștii le-au prezentat elevilor recomandări în scopul reducerii 

riscului de victimizare și prevenirii infracțiunilor comise cu violență. 
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În acest context, polițiștii de siguranță școlară au purtat discuții cu aproximativ 150 

de elevi de gimnaziu și liceu, pe tema prevenirii bullyingului și violenței, 

caracteristicilor fenomenului și urmărilor unui astfel de comportament pentru cei 

implicați, fie că sunt victime, agresori sau martori. 

 

Au fost prezentate și materiale vizuale, sugestive, în vederea înțelegerii, recunoașterii 

acestui fenomen, precum și modalității de gestionare a acestuia. 

 

Totodată, au fost abordate teme legate de consecințele psiho-sociale ale consumului 

de substanțe interzise și implicațiile legale pe care le poate atrage acesta. 

 

Activitățile vor continua și în perioada următoare, pentru creșterea gradului de 

conștientizare a recomandărilor preventive în rândul tinerilor. 

 

* 

 

Continuă activitățile informativ-preventive în școli, pe subiectul efectelor nocive 

ale consumului de substanțe interzise! 

 

 

Siguranța tinerilor și asimilarea principalelor recomandări preventive de către aceștia 

reprezintă una dintre prioritățile poliției mureșene, fapt pentru care polițiștii 

Compartimentului de Analiză și Prevenire a Criminalității Mureș organizează 

frecvent întâlniri interactive cu elevii de la diferite unități de învățământ din județ. 

 

Atât în cadrul proiectului ,,Deschide-ți mintea, nu fi închis!”, cât și a campaniei 

,,Drogurile și violența costă! Tu știi cât?”, polițiștii abordează alături de elevi  

consecințele juridice și psiho-sociale ale consumului de substanțe interzise. 

 

Acestea au rolul de a reda tinerilor o perspectivă unică și reală asupra acestui 

fenomen și asupra efectelor pe care le poate genera, atât în planul dezvoltării lor 

personale, cât și în cel de formare profesională, în viitor.  

 

Pe tema creșterii gradului de conștientizare a consecințelor consumului de substanțe 

interzise, doar în primele trei luni ale acestui an, cu ocazia celor două 
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 proiecte/campanii anterior amintite, polițiștii de prevenire au desfășurat 104 activități 

informativ-preventive în unitățile de învățământ, cu peste 6.300 de beneficiari. 

 

Activitățile informativ-preventive cu elevii continuă și în perioada următoare. 
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